Інформація
 про проведення «Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності» у  комунальному закладі «Дошкільний начальний заклад (ясла-садок)
 № 348  Харківської міської ради»
            У дошкільному начальному закладі № 348 здійснювалась цілеспрямована робота з метою проведення  «Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності» з 27.10.2014 п 31.10.2014.
            Роботу було розпочато з видання відповідного наказу «Про проведення тижня знань з основ безпеки життєдіяльності». Вихоателів під час наради при завідувачі ознайомили з листом ГУ ДСНС України у Харківській області від 21.10.2014 № 370/1014 щодо виконання спільного наказу Міністерства освіти і науки України та Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 16.04.2014 № 462/204.
              У межах проведення  «Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності» з працівниками усіх категорій було проведено позапланові інструктажі з питань дотримання техніки безпеки на робочому місці та у побуті, з пожежної безпеки. Вихователем-методистом підібрано інформаційно-довідкові матеріали на тему: «Охорона праці». 

     На допомогу вихователям проведено консультації на теми: 
 - «Планування роботи з дітьми та батькам з БЖД  відповідно до вимог Програми виховання та навчання дітей від двох до семи років «Дитина»» (28.10.2014); 

 - «Дидактичні ігри та вправи з БЖД в системі робот з дітьми різних вікових груп» (30.10.2014).
            З дітьми проводилась тематична робота з питань БЖД. В усіх групах організовувались тематичні заняття з підрозділу «Дитина у довкіллі» Програми виховання та навчання дітей від двох до семи років «Дитина»».
      Основними формами роботи з дітьми стало використання дидактичних ігор та  проведення тематичних занять з БЖД, під час яких дошкільникам розповідали про те, як діяти у небезпечних для життя та здоров’я ситуаціях. Під час роботи з дітьми застосовувались різні види наочності (тематичні альбоми: «Наш номер 101», «Правила дорожнього руху». З дошкільниками проводились тематичні бесіди з використанням іграшок (пожежна машина, машина швидкої допомоги, макети  вулиці та перехрестя. Бесіди та індивідуальну роботу з дітьми проводили у спеціальних тематичних осередках з БЖД. 

       У старших групах проведено  вечори «У гостях у Незнайка», під час яких діти оволоділи навичками поведінки у складних  небезпечних для здоров’я ситуаціях (29.10.2014 та 30.10.2014).   
             Під час занять з підрозділу «Художня література» Програми виховання та навчання дітей від двох до семи років «Дитина», проводилось читання та інсценізація творів з БЖД відповідно до вимог Програми виховання та навчання дітей від двох до семи років «Дитина».

            Роботу проведено і з їх батьками. З цією метою створено умови для поглибленої роз’яснювальної роботи, а саме:

            - у куточках для батьків розмішено тематичні матеріали педагогічної реклами щодо надання першої допомоги, правила безпеки в побуті,  під час пожежі тощо. Підготовлено інформацію для батьків з питань запобігання травмування електричним струмом, ріжучими та колючими предметами.
              Проведено роботу з метою залучення батьків до участі у розвагах з БЖД, що проводились з дошкільниками упродовж «Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності», а також участі у виставці дитячих робіт, присвяченій темі БЖД   «Зробимо життя безпечним»;
         Для батьків організовано консультації на тему: «Перша допомога при ранах та ссаднах» (27.10.2014), «Дії під час знаходження вибухонебез-печних предметів» (28.10.2014), «Знайоммо дошкільників з правилами  дорожнього руху» (29.10.2014).
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